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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 
 
Budapest, 2023. június 13. 
 
A miskolci harmadik termelő kút lemélyítésének átütemezése 
 
A PannErgy Nyrt. (továbbiakban: "Társaság") 2022. november 18-án rendkívüli tájékoztatás 
keretében tájékoztatta a tőkepiaci szereplőket, hogy a Klíma- és Természetvédelmi Akcióterv 
keretében meghirdetett, „Geotermikus alapú hőtermelő projektek tevékenységeinek támogatása” 
c. pályázati kiírásra a KUALA Kft. által benyújtott GEOTERM-2021.2-2021-00002 azonosítószámú 
pályázatot a Technológiai és Ipari Minisztérium, mint Támogató 994.364.400,- Ft maximális 
nominális összegű támogatásban részesítette, amelynek végleges értéke a lemélyítendő kút 
geofizikai mérésekkel igazolt sikerességének függvénye. A támogatás a Miskolci Geotermikus 
Projekt harmadik geotermikus termelő kútjának lemélyítéséhez (továbbiakban: "Beruházás") 
kapcsolódik. A Társaság a Beruházás befejezését eredetileg a 2023/2024-es távfűtési idény 
megkezdéséig tervezte. A Társaság szintén ezen tájékoztatás keretében felhívta a tőkepiaci 
szereplők figyelmét, hogy a támogatással kapcsolatban a vonatkozó támogatási szerződés még 
nem került megkötésre és a támogatás lehívásához szükséges feltételek sem teljesültek, melyek 
következtében a támogatás megszerzése és a beruházás eredményessége bizonytalanságot 
hordoz magában. 
 
A Társaság ezúton tájékoztatja a tőkepiac szereplőit, hogy a miskolci harmadik termelő kút 
lemélyítését az alábbi főbb indokok mérlegelésével és figyelembevételével 2024. szeptember 30-
ig tervezi rendszerbe illeszteni: 
 

▪ A Beruházás lényegi megkezdésének előfeltételeként megjelölt támogatói okirat 
véglegesítése a Támogatóval még folyamatban van; 
 

▪ A Beruházást érintő, 2023-ban érvénybe lépett jogszabályváltozások által felszínre került 
engedélyeztetési anomáliák tisztázása a szakhatóságokkal még nem zárult le. 

 
A Beruházás 2024-re történt átütemezése ellenére a Társaság vezetése a Társaság 2023-ra 
vonatkozó publikus EBITDA tervtartományát teljesíthetőnek ítéli meg, így azt változatlanul 
fenntartja. 
 
 
PannErgy Nyrt. 


